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Контракти, шалені виплати та
трансформація ЗСУ! Сирський заговорив
мовою міністра Федорова, з яким раніше
сперечався
Головком ЗСУ Сирський оголосив перехід армії на контракти і
підняття виплат піхоті до 460 тис. грн

Галина Чорнобривець

ЖУРНАЛІСТ

Ганна Зайцева

ЖУРНАЛІСТ
👍 29

Сирський розповів про трансформацію ЗСУ та зарплати

Головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський оголосив комплексну
трансформацію системи військової служби - разом із новими
контрактами, шаленими зарплатами та відстрочками для піхоти.
Привертає увагу те, що всі його ключові меседжі майже дослівно
повторюють концепцію міністра оборони Михайла Федорова. При цьому
жодного разу у своєму дописі Сирський Федорова не згадав.

Комплексна трансформація військової служби передбачає нову
контрактну систему, визначені терміни служби, зміни в оплаті
праці та нові механізми управління особовим складом, йдеться у
дописі головнокомандувача. 

"Запускаємо найбільші у світі зарплати для піхоти - у
середньому близько 300 тисяч гривень - це близько 7 тисяч
доларів на місяць. Максимум - 460 тисяч гривень. Тому що піхота
сьогодні - це найскладніша й найризикованіша робота у світі", -
написав Сирський.

трансформація

Фото: facebook.com/CinCAFofUkraine

Він назвав те, що відбувається, "найбільшою трансформацією
військової служби в історії держави". Перший етап передбачає
контрактну систему зі зрозумілими умовами та чіткими термінами
служби. Вони поділяються на піхотно-штурмові, бойові та базові -
а також контракти на визначені строки: шість+, 10, 14 місяців і
24 місяці.

Окреме ноу-хау системи - відстрочка після завершення контракту.
Сирський також розповів, від чого залежатиме тривалість
відстрочки, передбаченої новими контрактами ЗСУ. Трансформація
Сил оборони також надає можливість військовослужбовцям, у яких
зафіксували самовільне залишення частини до 11 червня 2026 року,
добровільно повернутися впродовж 100 днів.

"Другий - комплексна трансформація процесу рекрутингу й
мобілізації. Ми будуємо армію зі зрозумілими правилами та
повагою до військового. Життя людини - найбільша цінність. І
наше головне завдання - зробити все можливе для збереження
життя військового на передовій", - зазначив Сирський.

Що змінилося між Сирським та Федоровим

Місяць тому Федоров збирав журналістів у Києві та у форматі офрек
повідомив про зміст реформи та про те, що вона стартує у червні.
Те, що написав Сирський, повністю повторює всі месиджі Федорова.
Цікава навіть фраза, з якої починається допис Сирського. Не
реформа мобілізації, а "комплексна трансформація системи
військової служби". Це термінологія Федорова, який не любить
слово "реформи", бо вважає, що ще за часів експрезидента Петра
Порошенка "реформи" у різних галузях (наприклад, у медицині) були
дискредитовані. Тому, коли він очолив цифрове відомство, то
запропонував назву "Міністерство цифрової трансформації".

Раніше медіа повідомляли про конфлікт Сирського та Федорова. Чи є
такий конфлікт - спірне питання. Але те, що Сирський у ФБ
публікує текст, який повністю відтворює месиджі Федорова, вказує
на два варіанти: або Сирського дотисли й він на все погодився,
або хакери МО отримали контроль над ФБ-акаунтом главкома (вони
могли це зробити). 
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ОЛЕКСАНДР СИРСЬКИЙ МИХАЙЛО ФЕДОРОВ ЗСУ
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